AE®1—-1 BHBKREER

FEITHRANC
&5 HH HAEE B i LBRRBRED |BREEREE
HEARXD[E%
i) EETHL BEBEhL 181[E 365
2 &Y EETHWL BEEiL 1E1[ME 365
3 ,ﬁ%g;%&;éj% 0. 1mg/LLLE | 0. 1mg/LLE| 1B1E 365




AE1—2 KEREZEIBER GEERE)
= HAEE MeATIRAIIZ LD %
sl RERE S mg/L) | pEomkimy| FEEH
1|—fHE 10018/ mLLL T 1B B 12[8]/4F
2| KB E T 12[a]/4
3| HEEVLRUZDILEY 0.003LLF 18]/ %
4KBRUVZFDILED 0.0005LLF 1[8]/ 4
5| L RUZDIEEY 001LLF 18]/ 5
6|SRUVEFDILEY 0.01LLF 1[8]/ %
1NERRUZDIEEY 0.01LLTF 4B/ 5
8|/ ffiy 0 Lib & 0.05LLF 1[8]/ %
EREE RS 0.04LLF 18]/ 5
10[S 7oA A RUIERS T 0.01LLF 4[8)l/ 5
N|EREERRUEHEBREERSR 10LLF 1|/
12[0VvHRRUVEZEDILEY 0.8LLF 4[8)l/ 5
13[RO RRVZDIEEY 1.0LLF 18]/ 5
14|miE LR & 0.002LLF 1[8]/ %
15(1.4-CFF 5> 0.05LLF 18]/ 5
16|YA2-1,2Y"900IFLy R UMV A-1,2-4")n01FLY 0.04LLF 18]/ 4
VIBZI=1=ELD) 0.02LLTF 18]/ 5
18|F7r3500zFL Y 0.01LLF 1[8]/ %
19|ryHOQTFLY 0.01LLF 1|/
20|RUEY 0.01LLF 4[]/ 1[8]/ %
21|18 Ek 06LLTF 4B/ &
22| O OEEs 0.02LLF 4[8)l/ 5
23[yook)L L 0.06LLTF A[Bl/ &
24|00 0.03LLF 4[8)l/ 5
25(>JnEyO0ALY 0.1LLTF 4B/ &
26| R & 0.01LLF 4[8)l/ &
IFUIN=EE D 0.1LLF 4B/ &
28|k - OOERES 0.03LLF 4[8)l/ 5
29[JnESH/OO0ALY 0.03LLTF 4B/ 5
30|70ERILL 0.09LLF 4[8)l/ &
31|/RALT7ILTER 0.08LLTF 4B/ 5
2| BREVZDIEEY 1.0LLF 1[8]/ 4
33| ZIZ=ZHLRUVEFDILEY 02LTF 18]/ 5
M| HREVEDILEY 0.3LLF 1[8]/ 4
35|EARVZDILEY 1.0LLF 18]/ 5
36| R LRUZEDIEEY 200LLF 1[8]/ 4
37RUVAVRUZEDILED 0.05LLF 18]/ 5
38|i& LA A 2004 F 18, H 12[8l/4
39|NWIVS L, T L% (FEEE) 300LLF 1[8]/4
40| FFTZEY 500LLF 4[]/ 4[8]/ 5
A (feAA REFEEH 02U TF 18]/ 5
42|01 ARV 0.00001LLF FEARFHAIC 1[8]/ %
43|2-AF LA IRILAA—)L 0.00001LLF 1[8-8 18]/ 4
44| A A L REEMF 0.02LLF A 1[8]/ 4
450/ — )L 58 0.005LLF 18]/ %
46| B (AR FEI[TOCINE) 3LLF 12[8l/4F
47|pHiE 58LLE86LLT 12[8]/4F
48|k BEEThR\NCE 12[8]/4F
49|25 BEETh\E 1EA 12[8]/ 4
50| 8 5ELT 12[al/4
51;&E 2ELLF 12[8]/ %

XIETRAZESIREOEREMBMI DV TIE, RKKEHNKRECELIBNNENES BESEROERNEEMBOSHDT1LUT THHHFL.
TEIZIELL EETHIENTE BEBEDI10H DL T THAHRFL. SFITIEU LEST B EATES UKEEMEITRAD

GEIEKDKERE

FIERIEBCHERIARYNMIEEZRC KEREES 21 ~3N+ R EIFE OKEEEES1-2-

38-46~51: A1[A], 542X : F4[E)




